4. naloga (25 tock)

a) (8 tock) PoiSci najvecji skupni delitelj Stevil 165 in 99. Uporabi razSirjeni Evklidov algo-
ritem.

b) (10 tock) Katera od linearnih diofantskih enacb
165x + 99y =363 in 165x + 99y = 365

je resljiva? Za tisto, ki je resljiva, poiSci splosno reSitev.

¢) (7 tock) Ali obstaja reSitev (x,y) zgornje enacbe, za katero sta x in y pozitivna? Ce
obstaja, jo poiSci!
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Cas pisanja je 90 minut. Dovoljena je uporaba 2 listov velikost A4 za
pomo¢. Rezultati bodo objavljeni na ucilnica.fri.uni-Ij.si.
Vse odgovore dobro utemelji!

1. naloga (25 tock)

Dan je naslednji sklep
rAs=>t,pvr,s=q, 'q E qVt.

a) (10 tock) Utemelji, da zgornji sklep ni pravilen.

b) (15 tock) Katero od predpostavk p v g, p vV =q, 7p V q, p vV —q naj dodamo zgornjemu
sklepu, da dobimo pravilen sklep? Dobljen pravilen sklep tudi formalno dokazi!
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2. naloga (25 tock)

Na mnozici A = {1, 2, 3,...,20} definiramo relacijo R z opisom
xRy natanko tedaj, ko imata x in  enako Stevilo razlicnih prafaktorjev.

Tako je npr. 10R12, 10R15 in 12R18, vendar —(5R10).

a) (5 tock) Poisci vsa Stevila iz A, ki so v relaciji s Stevilom 6.

b) (10 tock) Utemelji, da je R ekvivalencna relacija.

c) (10 tock) OpiSi R[1] in R[2], ekvivalencna razreda Stevil 1 in 2. Koliko je vseh ekviva-
lenénih razredov?



3. naloga (25 tock)
a) (5 tock) Ali je graf na spodnji sliki Eulerjev?

o Viv 2

b) (10 tock) Ali je graf na spodnji sliki Hamiltonov?

o viv 2

¢) (10 tock) Dolo¢i kromati¢no Stevilo grafa na spodnji sliki.

o Viv 2




